
空欄には現在、過去、未来を表す言葉が入ります。よって左から
「あさって」「あした」「きょう」「きのう」「おととい」となり、数字の
部分を回答に当てはめると、答えは「あじさい」です。

矢印は、その漢字の特定の部分をカタカナ読みすることを表しています。
希の「メ」、疑の「ヒ」、助の「カ」、帰の「リ」なので、左から読むと
答えは「メヒカリ」です。

数字は色を表す文字の何文字目を読むかを意味しています。
例えばあおの 1→「あ」、むらさきの 4→「き」で「あき」となります。
よって正解は「みかん」です。

並べられた文字は、ある漢字 2文字を構成する一部分です。
式に従って読み解くと、現れる答えは「温泉」となります。

①～④を順に読め

A.
ラグーナ / アトリウム（1F）

左から読むと現れる 4 文字の魚の名前は？

ラグーナ / 海鮮たべりん広場

○の中に入る三文字は？

ラグーナ /100 円ショップ前

式を解くと現れる漢字を読むと？

A.

ラグーナ / 連絡デッキ前



文字が左右に分かれており「これはその漢字を読み後ろだけを抜き出せ」
という意味です。こ「え」、た「び」、み「せ」、せ「ん」で答えは
「えびせん」となります。

「田」という漢字から何が抜けているかを考えます。抜けた部分の形を
文字として読み解くと、も+り＝「もり」、コ+ー+ヒ+ー＝「コーヒー」
となり、答えは「ヨット」となります。

左から順に読め

ラグーナ /Vega Cul

田んぼから消えてしまったものをさがせ！

ラグーナ / 観覧車乗り場前

ラグーナ謎解きヒント集
アト リ ウ ム １Ｆ

海鮮たべりん広場

100 円ショップ前

連 絡 デ ッ キ 前

V e g a  C u l

観 覧 車 乗り場前

今日は現在？

矢印の場所にあるカタカナは？

色の名前について〇文字目？

組み合わせて漢字にしてみよう。

言葉を２つに分けた後半？

田から消えてしまった部分は？



GOGO三河湾謎解きイベント＠ラグーナ　解答集

解答用紙に上記の答えが記入されていれば正解となります。


